高エネルギー加速器セミナー・OHOシリーズのテキスト執筆者の皆様

　2008年の加速器スクール・OHOシリーズ「ビームエネルギー回収型高輝度放射光光源」開催にあたり、講師をお引き受けいただき誠に有難うございます。本シリーズでは講師の方に事前にテキストをご用意いただき、開催時に受講者に配布することとしています。
　このテキストに関し、今年から開催主体となった高エネルギー加速器研究奨励会、高エネルギー加速器研究機構・加速器研究施設並びに総合研究大学院大学・高エネルギー加速器科学研究科の3者で話し合った結果、今後は、スクール終了後テキストをPDF化し、上記３機関のホームページ上に公開することといたしました。
　つきましては、テキストの執筆者として、今回お書きいただいたテキストのインターネット上での公開についてご同意いただけるかどうかお伺いいたします。

　なお公開にあたり、テキストの訂正や改訂をご希望の場合はその都度個別に対応させていただきます。
　お忙しいところ誠に恐縮ですが、本計画にご同意いただけるかどうか、次ページの「加速器スクール・OHOシリーズのテキストのインターネット上での公開に関する同意確認書」にご記入いただき、お送り下さいますようお願い申し上げます。
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